11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.08.2010 22:56:20

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.08.2010 18:31:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155857/answer/156211




9TO MOXKET IIPOU30UTH M3-3a Pa3phIBa MEJIKOTO KPOBEHOCHOTO COCYa, KAIUIIsApa B pe3ynbrare
TPaBMEHI, yoapa, WHOTTa OLIBAIOT CAaMOIIPOM3BOJIbHEIE KPOBOU3MUSAHUSA. Hamo 06paTUThCS K XUPYPTY
71T OCMOTpa. JleueHue 3aBUCUT OT pa3Mepa reMaTOMBI.



